

**RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO N.º11
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20250054 –
COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ – CAGECE**

Segue pedido de esclarecimento:

Considerando o TERMO DE REFERENCIA, ANEXO A - APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA COMERCIAL, pedimos esclarecer o que se segue:

Na simulação no item 2 da planilha do anexo A (Apresentação de proposta comercial) do termo de referência, a coluna valor global está com o valor de R\$16.208.166,88 quando o correto seria R\$ 15.933.752,26, impactando também no total global que com a devida correção ficaria em R\$ 20.079.607,69. Dessa forma perguntamos se haverá correção neste item.

Resposta: Para fins de confecção da referida planilha no Termo de Referência, anexo A – Apresentação de Proposta Comercial; apenas os valores inteiros foram mostrados por razões de simplicidade e clareza. O valor global do item 2 está correto: R\$ 16.208.166,88; fazendo-se uma conta de trás para frente observa-se que a taxa de remuneração deste item, mostrando as casas decimais, é 18,31%